



# Sarkad

## város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
 Internet: www.sarkad.hu

XxIX. évfolyam 30. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2019. július 26., péntek

## Érettségi vizsgák az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnáziumban



A tavaszi időszakban érettségire jelentkező 55 tanuló két bizottság előtt adott számot tudásáról. Előrehozott vizsgára jelentkezett 16 fő, középszintű vizsgára jelentkezett 39 fő, emeltszintű vizsgára jelentkezett 14 fő, sikeres vizsgát tett 34 fő.

Diákjaink - helyesen felmérve képességeiket - többnyire középszintű vizsgára jelentkeztek. A vizsgát megkezdő diákok 87%-a tett sikeres vizsgát, a többi tanuló előrehozott vizsgázó lett.

Egy gimnázium oktató-velő munkájának meghatározó mérője az érettségi vizsgák. Az érettségi vizsgák eredményeinek összegzéséként megállapíthatjuk, hogy az iskola érettségire felkészítő tevékenysége eredményes volt. Ezt a megállapítást a kimutatások is megerősítik. A végzősök rendelkeznek mindazon alapokkal, amelyek elengedhetetlenül szükségesek az önműveléshez, a szakmai, illetve felsőfokú tanulmányok elkezdéséhez. A felkészítő tanári munkáról és a jelöltek felkészültségéről, neveltségi szintjéről szóló elemző és dicséretes vizsgálónői megállapításokat a vizsgajegyzőkönyvek is rögzítik.

A 12. A diákjai közül sajnos két tanuló nem sikerült az érettségi vizsgáján. Sokan kaptak dicséretet az érettségijükért. Összesen 11 dicséretet osztott ki az érettségi bizottság. Balogh István János angol nyelvből, magyar nyelv és irodalomból, Fazekas Dávid angol nyelvből, Nagy József magyar nyelv és irodalomból, Báló Gréta Julianna magyar nyelv és irodalomból, történelemből, Kónya Kristóf János történelemből, biológiából, földrajzból, Pányi Petra francia nyelvből, Tar Attila magyar nyelv és irodalomból.

A 12. C tanulói közül háromnak nem sikerült az érettségi vizsgája. Ennél az érettségi bizottságnál tett sikeres előrehozott érettségi vizsgát a 11. C osztály 15 diákja. Több tanuló dicséretben részesült az érettségi vizsgán nyújtott teljesítményéért. Miron Noel angol célnyelvi civilizáció szóbeli teljesítményéért, Nemes Gabriella magyar nyelv és irodalom tantárgyból, Somogyi Andrea biológia szóbeli teljesítményéért, Tokai Eszter magyar nyelv és irodalom, angol célnyelvi civilizáció szóbeli teljesítményéért, Ungor Imre Sándor angol célnyelvi civilizáció, biológia szóbeli teljesítményéért, Adamik Csilla (11.C) angol nyelv tantárgyi dicséret, informatika szóbeli teljesítményéért, Balogh Petra Magdolna (11.C) angol nyelv szóbeli teljesítményéért, Kovács Dávid László magyar nyelv és irodalom szóbeli teljesítményéért, történelem szóbeli teljesítményéért, angol célnyelvi civilizáció 100%-os teljesítményéért. Kovács Tibor angol célnyelvi civilizáció 100%-os teljesítményéért, Orodán István angol célnyelvi civilizáció tantárgyi dicséret, biológia szóbeli teljesítményéért, Szegedi Bernadett (11.C) informatika (angol nyelven) szóbeli feleletéért, Varga Dévald Olivér matematika tantárgyi dicséret, angol célnyelvi civilizáció tantárgyi dicséret, magyar nyelv és irodalom tantárgyból szóbeli teljesítményéért, történelem tantárgyi szóbeli teljesítményéért, angol célnyelvi civilizáció tantárgyi dicséret, Zsoldos Levente Antal (11.C) angol nyelv szóbeli feleletéért.

**Végzőseinknek ezúton is gratulálunk!**



## Roma Családi Napnak adott otthont a József Attila tér

Első alkalommal került megrendezésre városunkban a néhány évvel ezelőtt felújított és szépen gondozott József Attila téren az a Roma Családi Nap, amely július 20-án, szombaton reggeltől késő estig kínált számos programot az oda kilátogatóknak.

A programot a „Minőségi humán közszolgáltatások a hátrányos helyzetűek támogatására” című, EFOP-1.5.3-16-2017-00018 azonosítószámú pályázatának köszönhetően tudta megszervezni Sarkad Város Önkormányzata, azonban a rendezvény megvalósításához csatlakozott és ahhoz kiemelkedő segítséget nyújtott a Sarkadi Roma Nemzetiségi Önkormányzat, valamint a Sarkadi Kistérségi Járóbeteg Szakellátó Központban működő Sarkadi Egészségfejlesztési Iroda is.

A három szervezet összefogásának köszönhetően egy igen tartalmas, az egész napot megtöltő programot sikerült összeállítani, így szá-



Kis Grófo és zenésztársai

mos programelem közül válogathatott a József Attila térre szép számmal kilátogató érdeklődők köre.

A rendezvény reggel kezdődött és a legfiatalabbaktól a legidősebbekig, minden korosztálynak kínált szórakozási lehetőséget. A tér egyik sarkán elindult a lecsófőző

verseny, ahol számos csapat igyekezett a családi receptúrákat felhasználva a nap legjobb lecsóját elkészíteni, míg a labdarúgó pályán elindultak a futball mérkőzések, de voltak egészségügyi szűrések, és a legkisebbek számára is tartalmas programokat kínáltak a játszótér te-

riületén, miközben a színpadi produkciókat is élvezhették a jelenlévők.

A dél környékén lezajlott eredményhirdetésen a főzőverseny és a labdarúgó torna résztvevői vehették át az okleveleket és serlegeket, majd folytatódott a zenés szórakozás.

(folytatás a 2. oldalon)



Pesti Café



A főzőversenyen számos csapat a családi receptúrák alapján készítette az ételt



## Erdélyben jártunk - Határtalanul

A Sarkadi Általános Iskola 50 diákjával a hetedikesek számára kiírt „HAT-18-01-0096 Határtalanul!” pályázat keretében Erdélyben jártunk. Rengeteg csodás helyet bejárva Szent László király útját jártuk végig. Mivel a május elég esősre sikeredett, féltő volt, hogy az eső elmossa a programokat. De a jó szerencsemelénk állt. Minden programot napsütés kísért végig.

2019. május 29-én vette kezdetét a kirándulás. Az első megálló nem volt messze, az egyik legnagyobb költőnk, Arany János szülőhelyén tehetünk egy kis időutazást. Ezt követte Nagyvárada, Szent László király kedvelt városa. Ezután a csodálatos Királyhágón keresztül jutottak el egy újabb kincsekkel teli városba, Kolozsvárra, ami igazán bővelkedett a látnivalókban, többek között itt tekinthették meg a Szent László király által alapított kolozsmonostori apátságot. A nap végén, Tordaszentlászlót is érintve aztán megérkeztünk Magyarlónára, ahol elfoglaltuk a szállásainkat. Attól volt különleges az első ott töltött éjszaka, hogy a diákok a falu több helyén voltak elhelyezve. Mindenhol nagyon kedvesen fogadták őket.

Másnap reggel, miután mindenki újra összecsomagolt, és bepakolt a buszba, jöhettek az újabb kalandok.



A Tordai-hasadékon keresztül vezetett túrát a diájkaink lelkesen csinálták végig, mindenkinek tetszett a szépséges látvány. Ezt követte az újabb csoda, a Tordai sóbánya. A föld alatti bánya szépsége elvarázsolt minket, és a föld mélyén kialakított programlehetőségek, játékok is lenyűgözték a gyerekeket. Ezen a napon még barangol-

tunk egyet Marosvásárhelyen, majd felkerestük az újabb szálláshelyünket Nyárádszentlászlón. Azt hittük, a gyerekek estére kimerülnek a hosszú nap után, de meglepetésünkre remekül bírták az egész napos túrát, és másnap reggel is lelkesen indultak útnak.

A harmadik napot a nyárádgálfalvi magyar isko-

labán kezdtük. Megismertük az ottani iskola történetét, érdekes részleteket hallottunk az ók hétköznapjairól. Ezen a napon is láttunk csodát: a Medve-tó és a szovátai táj szépsége nyugtázott le minket. Várt még ránk ezután Farkaslaka és Székelyudvarhely az emlékműveivel és épületeivel, Bögöz a középkori templomával és középkori hangulatú Segesvár, melynek a központja a Világörökség része. A nap végén már arról beszélgettünk, hogy hamarosan eljön az utolsó nap, a hazautazás napja. Egyre csak azt kérdezték a diákok: „Nem maradunk még egy kicsit?” Hiába a szoros program, a kevés pihenés, minden pillanatát élvezték.

Végül csak eljött az utolsó nap. Búcsút vettünk a szállásadóinktól, hogy elinduljunk a közel 500 km-es utunkra. Ezen a napon már utolért minket az eső, de hihetetlen módon csak akkor esett, mikor a buszon ültünk. Dévához érve előbújt a nap, és a dévai vár magaslatából megcsodálhattuk a táj szépségét. Aradon, az aradi vértanúk emlékművénél közösen énekeltük el a magyar Himnuszt. Szép és megható pillanat volt, méltó zárása az erdélyi körutunknak.

Azt hiszem, mind az 50 diák és az 5 kísérő nevében elmondhatom, hogy életünk legjobb kirándulása volt ez. Csodálatos helyeket láttunk, különleges élményekben volt részünk. Mindezt kiegészítették a csapatunk részévé váló idegvezetőnk múltidéző történetei és az erdélyi emberek vendégismerete. Köszönjük, hogy lehetőségünk volt részt venni ezen az utazáson.



Juhász Kitti  
Enikő  
**határtalanul!**

## Munkalehetőség pályázat

### Autószerelő-mezőgazdasági gépszerelő munkakör

Sarkad Város Önkormányzat Városgazdálkodási Irodája pályázatot hirdet **autószerelő/mezőgazdasági gépszerelő munkakör** betöltésére.

#### Munkakörbe tartozó feladatok:

Az irodához tartozó gépek, járművek gyors és hatékony szerelése, azonnali hibaelhárítása.

Bérezés a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. tv. alapján.

#### Pályázat részeként benyújtandó iratok:

- szakmai önéletrajz
  - végzettséget igazoló dokumentumok másolatai
- Az állás betölthető 2019. augusztus 1. Pályázatot benyújtásának módja:
- személyesen vagy postai úton: Városgazdálkodási Iroda 5720 Sarkad, Veress Fercn u. 26.
  - e-mailen: [vgitkarsag@sarkad.hu](mailto:vgitkarsag@sarkad.hu)

## Az általános iskola tájékoztatója

### Tisztelt Szülők!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a nyári szünet időtartama alatt (2019. július 01-től 2019. augusztus 20-ig) a Kossuth utcai székelyinté-



ményben tartunk ügyeletet minden szerdán 09.00 és 13.00 óra között.

A Gyulai úti feladatellátási helyen ügyeletet nem tartunk!  
**Iskolavezetés**

## Tájékoztató az Epreskert utcai Óvoda nyári munkarendjéről

Tájékoztatjuk a Tisztelt Szülőket, és minden érdeklődőt, hogy Sarkad Város Önkormányzat Óvoda székelyintézménye (az Epreskert utcai Óvoda, 5720 Sarkad, Epreskert u. 2.) **2019. július 1. - 2019. augusztus 16. között zárva tart!** Adminisztrációs ügyelet szerdai napokon lesz 8.00-12.00 óra között!

## Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2019. július-augusztus hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

### 2019. július

29 hétfő	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
30 kedd	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
31 szerda	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259

### 2019. augusztus

1 csüt.	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
2 péntek	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
5 hétfő	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
6 kedd	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
7 szerda	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
8 csüt.	Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
9 péntek	Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
10 szombat (Munkanap)	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
12 hétfő	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
13 kedd	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
14 szerda	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
15 csüt.	Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
16 péntek	Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
19 hétfő	<b>Munkaszüneti nap</b>	
20 kedd	Államalapítás Ünnepe	
21 szerda	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
22 csüt.	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
23 péntek	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
26 hétfő	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
27 kedd	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
28 szerda	Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
29 csüt.	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
30 péntek	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

## Roma Családi Napnak adott...

(folytatás az 1. oldalról)

koztató programok helyi fellépőkkel, akik között színpadra lépett Szegedi Attila és a Bangó Sándor - Gurbai Gyula által alkotott Pesti Café is. A zenés programok alatt pedig a közönség megköszönhatta a roma nemzetiségi önkormányzat által főzött és kínált tyúkos káposztát is.

Az est sztárvendége pedig az országosan is jól ismert roma előadóművész, Kis Grófo volt, aki zenésztársával egy jó órán keresztül szórakoztatta ismert slágereivel

a rendezvényre Sarkadról és Békés megye számos más településéről jelentős számban érkezőket. Kis Grófort Berényi Palika és zenekara követte a színpadon, akik egy éjszakáig tartó, hagyományos roma utcabált prezentáltak a népes közönségnek.



Berényi Palika és zenekara



Kis Grófo és a közönség



## VÉRADÁS

### Általános Iskola

Sarkad, Kossuth u. 17.

2019.07.31. (szerda)

8.00-12.00 óráig

Szeretettel várunk mindenkit!

Az adott VÉR  
ÉLETET ment

Kérjük hozza magával személyi igazolványát, TAJ- és lakcímkártyáját!

# Hatvan éve érettségiztek Sarkadon



60 éves érettségi találkozó 1959-2019.

Találkozóra meghívták:  
 Argulán Irén, Barcs Erzsébet, Brád Erika, Csikósi-Östörényi Csilla, Terézka, Elek Rita, Erős Mária, Gombos Éva, Kócska Ilona, Kónya Pircsika, Kócska Tibor, Puskás Károly, Puskás Klára, Szabó Ilona, Székely-Gabriel M., Jánósi István, Nagy Imre, Székely György, Varga István.

Akik már nem vehettek részt a találkozón:  
 Barcsi Ilona, Baráth István, Erdős Béla, Hódy Pircsika, Kócska Tibor, Kócska Edit, Mészáros Ferenc, Nagy Mária, Patócs Ferenc, Pethő Szabolcs, Puskás Ilona, Szabó József, Takács Edit.

"Jó iskolánk! Még sok-sok... évet. Éri meg, virulj, legy fénülő, tiszta, nagy. Kövérd közt lakteszen az ifjú élet. Ezer mély szívi, ezer buszka nagy!"  
 (Tóth Árpád költeménye)

Találkozó: 2019. május 25. Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium, Sarkad

# Köszönjük az elektromos energia pótlását

Ez úton szeretnénk megköszönni dr. Mokán István polgármester úrnak, hogy a 2019. július 23-ai áramszünet alatt az önkormányzat aggregátorral biztosította a Gyulai úti Mimóza Gyógy-szertár és orvosi rendelő áramellátását, így lehetővé téve a zökkenőmentes betegellátást valamint gyógyszer kiadást. Külön köszönjük Sztancs József tűzoltóparancsnoknak és Tadanai Jánosnak közreműködésüket a technikai kivitelezésért.

**Dr. Bódi Erika**  
 gyógyszer-tárvezető,  
**Dr. Szabó Zoltán**  
 háziorvos

# Hallotta?

Rövid híreink

## MEGHÍVÓ az Ücsörgőbe!

A Sarkad és Vidéke Áfész Nyugdíjas Egyesület szeretettel hívja tagjait **2019. augusztus 28-án a Városerdei "Ücsörgőbe"**. Jelenként 10-11 óra között a fogadóórakon, vagy az összekötőknl. Az ebéd a szokásos babgulyás, ára: 800 Ft/fő. Kijutási lehetőség: kerékpárral, gépkocsival. Gyülekezés a szokásos módon a templomtéren és a piaccal szemben a vásártéren. Jelentkezésor kérjük közölni, hogy hogyan szeretnének kijutni – a gépkocsival történő kijutás megszervezéséhez. Indulás 9.00 órakor.

Szeretettel várunk minden kedves nyugdíjas társat.  
**Perei Károlyné elnök**

tás 2019. július 1-től július 31-ig tart, **nyitás augusztus 1-jén csütörtökön**. Erre az időre természetesen több könyv is kölcsönözhető.

A zárva tartás ideje alatt a hirdetésfelvétel a szokott időben (hétfő és péntek 10-18 óra) történik, valamint a számítógépes tanfolyamokra hétfőn és pénteken, vagy telefonon (375-380) lehet jelentkezni. Megértésüket köszönjük!

**A könyvtár dolgozója**

## Szalonnasütés az Elden-tónál

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete tisztelettel meghívja tagjait **2019. augusztus 1-én (csütörtök) 16.00 órai kezdettel tartandó szalonnasütésre!** Helye: az Elden-tó! Szeretettel várunk mindenkit, aki egy délután szeretne közösen eltölteni egy szép környezetben! Tűzfát, ásványvizet biztosítunk, a többi hozzáanyagot magatokkal!

**Puskás Sándorné elnök**

## Szombatonként és júliusban zárva

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy a könyvtár a nyári szünetben (június 15-től) szombatonként zárva tart. A szokásos nyári zárva tar-

# PÁLYÁZAT MKUNKALEHETŐSÉGRE

Gondnoki munkakörre

Sarkad Város Önkormányzatának Közétkézetési Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet **gondnoki** munkakörre.

**A foglalkoztatás jellege:** készenléti jellegű teljes munkaidő.

**A munkavégzés helye:** Sarkad, Gyulai út 4.

**A munkakörbe tartozó feladatok:** Magyar állampolgárság, büntetlen előélet, 18. életévét betöltött személy. „B” kategóriás jogosítvány, középfokú vendéglátó ipari képesítés, vendéglátásban, szállodában szerzett 1-3 év szakmai tapasztalat. Önálló munkavégzés.

**Pályázati feltétel:** Magyar állampolgárság, büntetlen előélet, 18. életévét betöltött személy. „B” kategóriás jogosítvány, középfokú vendéglátó ipari képesítés, vendéglátásban, szállodában szerzett 1-3 év szakmai tapasztalat. Önálló munkavégzés.

**A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:** angol, német alapfokú nyelv vizsga, fogadóban, szállodában szerzett tapasztalat.

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:** szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2019. július 27.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2019. július 30.

A munkakör legkorábban 2019. szeptember 1-től tölthető be.

**A pályázati kiírás közzétételének helye:** KSKZ.hu.

**A közzététel ideje:** 2019.07.12.

A pályázatot postai úton kell beküldeni.

A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését: 37/2019. gondnok.

**Cím:** 5720 Sarkad, Kossuth u. 25.

# PÁLYÁZAT MKUNKALEHETŐSÉGRE

Konyhai kisegítő munkakörre

Sarkad Város Önkormányzatának Közétkézetési Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. Törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet **1 fő konyhai kisegítő** munkakörre.

**A foglalkoztatás jellege:** teljes munkaidő.

**A munkavégzés helye:** Sarkad, Kossuth u. 25.

**A munkakörbe tartozó feladatok:** konyhai kisegítő munkafolyamatok és kisebb karbantartási munkák elvégzése, valamint ételek kiszállítása az intézmények és a lakosság részére.

**Pályázati feltétel:** „B” kategóriás jogosítvány magyar állampolgárság, büntetlen előélet, 18. életévét betöltött személy.

**A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:** közétkézetésben, vendéglátásban szerzett legalább 1 év tapasztalat, szakmunkás végzettség.

**A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:** önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

**A pályázat benyújtásának határideje:** 2019. július 27.

**A pályázat elbírálásának határideje:** 2019. július 30.

A munkakör 2019. augusztus 1-től betölthető.

**A pályázati kiírás közzétételének helye:** KSKZ.hu.

**A közzététel ideje:** 2019. 07. 12.

A munkakör a pályázat elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázatot postai úton kell beküldeni. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését: 36/2019 konyhai kisegítő

**Cím:** 5720 Sarkad, Kossuth u. 25.

# sport sport sport sport spo

## VII. KI - MIT TUD 24 ÓRÁS HORGÁSZVERSENY

**VERSENY IDŐPONTJA:** 2019. AUGUSZTUS 03-04. (SZOMBAT – VASÁRNAP)  
**VERSENY HELYSZÍNE:** SARKAD, ÉDENKERT-TAVAK I. VERSENY MENETE:  
**Augusztus 03. Szombat**  
 - 05:00 óra Gyülekező és regisztráció az Éden Horgászboltnál  
 - 05:15 óra Verseny megnyitása, szabályzat ismertetése, helyek kioszolása – elfoglalása  
 - 06:00 óra Verseny kezdete (dudaszóra) Előzetetés, dobálás, vízmérés a verseny kezdete előtt nem engedélyezett!  
 - 12:00 óra körül EBÉD (dudaszóra)  
**Augusztus 04. Vasárnap**  
 - 06:00 óra Verseny VÉGE (dudaszóra), mérlegelés megkezdése  
 - 06:40 Eredményhirdetés az Éden Horgászboltnál

**VERSENY SZABÁLYAI:**  
 EGYÉNI verseny, egyszerre 2 bottal, úszós vagy fenekezős készüléggel, botonként 2 horoggal engedélyezett a horgászat. (Parton több készség lehet készenlétkben, tartalékban.) Dobóelőke használata esetén kötelező a szakáll nélküli horog használata.

A verseny fő hala a ponty, de minden halfaj beleszámít a fogott súlyba! A kifogott halak élve tartása kötelező, a halat minimum 1,5 méteres karikás haltartó szákban kell tárolni mérlegelésig vagy a verseny végéig, és mérlegelés után vissza kell engedni a tó vizébe. Mérlegelés a verseny alatt folyamatos lesz! ÉJSZAKA KÖTELEZŐ a folyamatos jól látható helyzetjelző MEGVILÁGÍTÁS (ledes vagy izzós kempinglámpa, fáklya) A fejlámpa és a gyertya nem elegendő! A benevezett versenyzőhöz a verseny alatt érkehetnek vendégek, de csak a benevezett horgász horgászhat, horgászatban a vendégek nem segíthetik! (Tilos az etetőanyaghoz, csalihoz és a horgászfelszereléshez nyúlni!)

**A VERSENY SORÁN MINDEN KIFOGOTT HALNÁL KÖTELEZŐ A VASTAG PÁRNÁZOTT PONTYMATRAC HASZNÁLATA!** (Akinék nincs, az 300Ft-ért bérelhet az Éden Horgászboltnál)

A verseny alatt halat megtartani és szemetelni tilos, kötelező az Édenkert-tavak általános horgászrendjének a betartása!

**A nem megfelelő halkímélet, a szabályok be nem tartása versenyből való kizárást jelenti!**

**Felhasználható etetőanyag és csali mennyiségek személynként 24 órára:** 10 kg etetőanyag, 10 kg szemesanyag, pellet vagy bojlí, élőcsali korlátlan mennyiségben használható.

Tűző-, etetőszúnyog, jégbomba és bogáncs használata nem engedélyezett!

**DÍJAZÁS:** Az első három helyezett lesz díjazva ill. a legnagyobb hal kifogója. Az első helyett megkapja a vándor serleget.

**NEVEZÉSI FELTÉTEL:** 2019. évre érvényes Állami horgászokmány megléte.

**NEVEZÉSI DÍJ:** 5.000Ft/fő, mely tartalmazza az ebéd árát és a versenyen való részvétel díját.

**JELENTKEZNI, NEVEZNI: 2019. AUGUSZTUS 01.** (csütörtök) 19 óráig lehet az Éden Horgászboltnál (max. 15 fő nevezését tudjuk fogadni). 06-30/405-3550

Az egyesület a változtatás jogát fenntartja!  
 Jó szórakozást kívánunk Mindenkinek, Görbüljön a bot!  
**Sarkadi Bárkás Horgászegyesület vezetősége**

## Nyári tenisztábor szervezett a Sarkadi Ifjúsági Tenisz Egyesület

Az idei nyáron is megszervezte nagyszerű tenisztáborát városunk legfiatalabb tenisz egyesülete, a Sarkadi Ifjúsági Tenisz Egyesület.

A sportrendezvény kapcsán Oláh Zsolt teniszedző, táborvezető elmondta, hogy a korábbi évek sikerein felbuzdulva idén sem volt kérdés, hogy az egyesület tábor szervezzen a sarkadi fiatalok számára. Az idei táborra július első hetében került sor a Kinizsi Teniszcentrumban, melyen több, mint harminc gyermek vett részt.

A július 1-je és július 5-e között szervezett tábor minden nap reggel fél nyolckor kezdődött és délután négy óráig tartott, a résztvevő gyermekek pedig napi háromszori étkezés-



István polgármesternek és Sarkad Város Önkormányzatának, valamint Varga Zoltánnak, a Kinizsi Teniszcentrumot működtető Városgazdálkodási Iroda vezetőjének, akik idén is támogatták a nagyszerű sportrendezvény lebonyolítását, továbbá köszönet jár a tábor szervező és lebonyolító Oláh Zsolt teniszedzőnek is. **-mk**



## Ugrott az árukészlet nagy része



A NAV munkatársai egy Békés megyei ruhából árukészletének nagy részét lefoglalták, mert azok eredetét a vállalkozó nem tudta igazolni.

A pénzügyőrök próbavásárlás után döntöttek arról, hogy a boltban található teljes árukészletet átvizsgálják. Az üzletben és a raktárban a NAV munkatársai igazolatlan eredetű ruhákat és kiegészítőket (Adidas, Tommy Hilfiger, Puma, Converse, Retro, Nike, Levis, Devergo, Pepe Jeans) találtak, megközelítőleg kétfélmillió forint értékben.

Kiderült, hogy a vállalkozónak a márkavédett ruhák kiskereskedelmi forgalmazására nem volt engedélye.

A pénzügyőrök az összes márkavédett ruhát, kiegészítőt lefoglalták, és szerzői vagy szerzői joghoz kapcsolódó jogok megsértése bűntette és iparvédelmi jogok megsértése bűntette miatt eljárást indított.

Jegylinák Attila NAV sajtóreferens



## DIVATTÁNC TÁNC SZÍNHÁZ



**Sarkad - Általános Iskola**  
Gyulai Úti Feladatellátási Helye, Gyulai út 17.  
Jelentkezési korhatár: 9-14 éves korig

Érdeklődési és jelentkezési lehetőség:

Vidó Kata - NRG vezető - 20/936-2734  
EnergyDanceCoolHipHopTancszínház  
NRG Energy Dance Cool

## Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

lemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető: Sás Ildikó intézményvezető (66/270-981)

Sás Ildikó intézményvezető 66/270-981

## A Sarkad TV műsora

2019-08-01 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim - versbarátok percei  
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek  
19:20 Gázfröccs - autós magazin  
19:45 Örökségünk - természet film  
21:15 ChreativeShef  
21:40 Híradó - Friss közéleti hírek  
21:55 Kedvenc verseim - versbarátok percei  
22:00 Képzőművészet

Ismétlés 2019-08-02 péntek 10.00 órától

SARKAD TV

A műsorváltás jogait fenntartjuk!

## PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapi

Július 26. Péntek  
Anikó, Panna, Anna  
Július 27. Szombat  
Liliána, Olga, Lillien  
Július 28. Vasárnap  
Szabolcs, Ince, Alina

Július 29. Hétfő  
Flóra, Márta  
Július 30. Kedd  
Judit, Xénia, Donatella  
Július 31. Szerda  
Oszkár, Ignác  
Augusztus 1. Csütörtök  
Boglárka, boglár, Pálma  
Augusztus 2. Péntek  
Lehel, Özséb, Alfonz

# 30 PERC

## A család biztonságáért

Vannak fontos 30 percek az életünkben. És van az a 30 perc, amely mindezeket nyugalmat biztosít. Ennyi időbe telik egy kemény ellenőrzése.

Hívja kéményseprőinket és vegye igénybe INGYENES szolgáltatásunkat!

TELEFONON: 1818 / 9 / 1-es menü  
INTERNETEN: [www.kemenyseprek.katasztrofavedelem.hu](http://www.kemenyseprek.katasztrofavedelem.hu)

## Sarkadi Járási Hivatal ügyfélfogadási ideje

### Hatósági, Gyámügyi és Igazságügyi Osztály

Székhelycím 5720 Sarkad, Szent István tér 7. (T:66/375-041)

Hétfő: 8.00-12.00 – 13.00-16.00  
Kedd: 8.00-12.00,  
Szerda: 8.00-12.00,  
Csütörtök: 8.00-12.00 – 13.00-16.00  
Péntek: 8.00-12.00

Gyámügyi feladat ellátási helycím 5720 Sarkad, Veress S. u. 4. (66/795-361)

Hétfő: 8.00-12.00 – 13.00-16.00  
Kedd: 8.00-12.00,  
Szerda: 8.00-12.00,  
Csütörtök: 8.00-12.00 – 13.00-16.00  
Péntek: 8.00-12.00

### Kormányablak Osztály

Székhelycím: 5720 Sarkad, Szent István tér 7. (T:66/375-041)

Hétfő: 7.00-17.00  
Kedd: 8.00-12.00  
Szerda: 8.00-12.00  
Csütörtök: 8.00-18.00  
Péntek: 8.00-12.00

### Földhivatali Osztály

Székhelycím: 5720 Sarkad, Szent István tér 7. (T:66/375-041)

Hétfő: 8.00-12.00, 13.00-15.00  
Kedd: 8.00-12.00  
Szerda: az ügyfélfogadás szünetel!  
Csütörtök: 8.00-12.00  
Péntek: 8.00-12.00

### Foglalkoztatási Osztály

Székhelycím: 5720 Sarkad, Szent István tér 24/2 (T:66/271-683)

Hétfő: 8.00-15.00 Szerda: 8.00-12.00  
Kedd: 8.00-12.00 Csütörtök: 8.00-17.00

Péntek: 8.00-12.00

KÖFOP-1.0.0-VEKOP-15-2016-00041, A szolgáltató kormányhivatali és közigazgatási modell bevezetése  
Részletes információk: [www.bekesjarasok.hu](http://www.bekesjarasok.hu)

## Síremlékkészítés

Egyedi profilmarat síremlékek telepünkön megtekinthető! Konyhapult, épületmunka igény szerint.

**Akció!**

urna gránit sír: .....95 000 Ft  
egyes gránit sír: ...150 000 Ft  
kettes gránitsír: ...250 000 Ft  
felállítva, feliratozva!

**Corvus-Kora Róbert**

Tel: 30 209-4357



Harminc éve működő vállalkozás garanciával!  
5743 Lökösháza Toldi u. 3/a  
Robert Corvus-Kora facebook  
corvus-classica@freemail.hu

## CIFRA Palota

### Bölcsőde, Játsszoház és Közösségi tér

Sarkad, Kossuth Lajos u. 47-51.  
cifrapalota2015@gmail.com

- \* Családias hangulat
- \* Érzelmileg biztonságos
- \* Természetes életritmus
- \* Kiscsoportos együttlét
- \* Vegyszermentes környezet
- \* JÁTSSZÓHÁZ,
- \* SÓSZOBA

**ÁLLAT**  
5 db süldő eladó Szőlő u. 13.  
T:06/30/254-5047

**SZOLGÁLTATÁS**  
Síremlékkészítés Sárosi József Balassi 31/A T:06/70/289-9791

Tűzifa eladó 0a6/30/512-1133  
Tűzifa eladó 2800/q kugliz-

va. 06/30/239-9028

**MUNKÁT KÍNÁL**  
Pénzkereset! Otthoni csomagolás, stb. Elérhetőségei: 06 / 9 0 / 6 0 3 - 6 0 7, audiopress.iwak.hu, 635 ft/min, 06/20/910-4517

**EGYÉB**  
Tálató és konyhabútor eladó Szőlő u. 13. T:06/30/254-5047

## KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

**Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b**

**Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig  
T: 66/611-443**

**24 órás ügyelet: 06/30/865-2001**

e-mail: [sarkadkegyelet@upcmail.hu](mailto:sarkadkegyelet@upcmail.hu)



**Temetések teljes körű lebonyolítása**

## Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.**

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: [hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu](mailto:hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu)  
Telefon: 66/375-380

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Déványa Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374